
  

 
 

GREEN_YOUTH projekt bemutatása  
 

Újszilvás Község Önkormányzata a 2022-2024-ben  párhuzamosan három projektben vesz részt az 

Európai Bizottság „Citizens, Equality, Rights and Values” (CERV) („Állampolgárok, egyenlőség, jogok 

és értékek”) megnevezésű keretprogramjának Network of towns (Városok hálózata) alprogramjában. 

 

PROJECT „GREEN_YOUTH: Climate Change awareness through Youth to promote a sustainable 

Europe in beside of Covid19” 

(Magyar fordítása:  „ZÖLD IFJÚSÁG: Klímaváltozási tudatosság építése a fiatalokon keresztül a 

fenntartható Európa előmozdítása érdekében a Covid19 járvány hatása mellett” ) 

A projekt rövid megnevezése: GREEN_YOUTH 

 

A projekt vezetőpartnere a spanyol Utiel Város Önkormányzata, további partnerek: 3 város 

önkormányzata: Rhenen (Hollandia), Agios Anargiros-Kamateros (Görögország) és Sarnede 

(Olaszország), valamint 3 civil szervezet: Stiftung Zukunft Berlin (Németország), Asociatia Se Poate 

(Bukarest, Románia) és Associacao Educpro (Braga, Portugália), és Újszilvás Község Önkormányzata – 

összesen 8 partner 8 ország képviseletében. 

 

A projektet az Európai Unió 148.000 euro összegű pályázati támogatásban részesíti, ami elegendő 

forrást jelent a megvalósítandó nyolc nemzetközi partneri találkozó megtartásához, beleértve a 

résztvevők utazási költségeit is. 

 

Az első nemzetközi találkozóra 2023. május 8-11-én a spanyolországi Utiel városban (Valencia 

tartomány) került sor, míg az záró – nyolcadik-  találkozó 2024. május 21-24-én a portugáliai Braga 

városban lesz. Az ÚJSZILVÁS Partner által megszervezett találkozóra 2023. június 26-29-én került sor. 

A találkozók szakmai programja kétnapos, amit két utazási nap egészít ki. 

 

A találkozókon a külföldi partnerektől érkező résztvevők száma 15-17 fő, és a helyi résztvevőkkel 

együtt összesen mintegy 50-70 fő vesz részt a programokban. 

 

A CERV keretprogram elsődleges célkitűzései között szerepel az uniós értékek védelme, az 

állampolgári jogok és a jogegyenlőség támogatása, a polgárok aktív részvételének elősegítése a 

demokratikus életben és EU jövőjének alakításában. Egyes projektek témakörei további specifikus 

prioritásokhoz igazodnak, és a kétéves megvalósítási időszakban konkrét eredményeket mutatnak fel 

az adott területeken. 

A GREEN YOUTH projekt prioritási területét az Európai Zöld Megállapodás (European Green Deal) 

határozza meg, ezen belül kiemelt területet jelent a klímaváltozás kérdésköre. 

A GREEN_YOUTH Projekt konkrét célkitűzései a pályázati anyag szerint a következők: 

- Fel kell hívni a figyelmet és érzékennyé tenni a fiatal lakosságot az európai zöld megállapodással és 

annak az EU ökológiai átmenetében betöltött szerepével kapcsolatban; 



- Növelni kell a fiatalok állampolgári felelősségét és részvételét városaik fenntartható fejlődésével 

kapcsolatos kérdésekben; 

- Ösztönözni kell a tapasztalatcserét és a közös tanulást a különböző európai városok különböző 

résztvevői között az európai zöld megállapodással és az ökológiai átmenettel kapcsolatos helyi 

stratégiák és intézkedések megfogalmazása érdekében; 

- Hozzájárulás a környezetvédelemmel és az éghajlatváltozással kapcsolatos európai politikák helyi 

szintű terjesztéséhez, különös tekintettel a fiatal európaiakra; 

- Tippeket és eszközöket adjon a fiatalok számára az ökológiai átmenet területén; segítsen munkát, 

oktatást és önkéntes tevékenységet találni, hogy megkönnyítse a szembenézést a világjárvány okozta 

kudarcokkal; 

- Segítendő annak felismerése, hogy fel kell gyorsítani a klímasemleges, körforgásos és tiszta 

gazdaság felé vezető utat, amely megújuló energiaforrásokra támaszkodik, és amely kevésbé függ a 

fosszilis tüzelőanyagoktól, és ez képezi  az európai béke, jólét és demokrácia alapját. 

 

A Green_Youth helyi és ugyanakkor nemzetközi fellépésével, valamint a fiatalok tudatosságának, 

elkötelezettségének, részvételének és az összetartozás érzésének előmozdításával kíván hozzájárulni 

az EU és a fiatalok közötti szakadék megszüntetéséhez, elősegítve az aktív és pozitív polgári 

szerepvállalást, valamint sz elötelezettséget az Európai Ifjúsági Stratégia, valamint annak 

iránymutatásai és céljai mellett.  

 

 


